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CO PŘIPRAVUJEME 
 
 
 
 
 
 
 

Za památnými stromy  
- vycházka k památným stromům  
  sobota 8.10. 
 
Podzimní strašidýlka 
- tvorba strašidýlek z přírodnin 
  sobota 15.10.  9.00 – 11.30 
 
Tak zase příště 
- ukončení projektu Barevná knihovna a vyhodnocení, předání cen nejaktivnějším  
  účastníkům  
 sobota 15.10.  9.00 
 
 

Týden knihoven  3. – 8.10. 
- Naše knihovna – prezentace, seznámení s prostředím i bohatým programem naší  
  knihovny 
  během půjčovní doby 
- Bichlíkoviny aneb knihovnický skřítek zpovídá čtenáře – reportáž se čtenáři o  
  knihovně a knihách  
  během půjčovní doby 
- Knihovnický vzkazovník – jedinečná příležitost pro čtenáře napsat o tom, co by  
  chtěli v knihovně změnit, zlepšit, co se jim líbí a co přejí knihovně do dalších let 
 
 
Cesty za knihou  
- zahájení projektu u příležitosti Týdne knihoven  
 
 

 

 



Facebook byl založen Markem Zuckerbergem, bývalým studentem Harvardovy univerzity. 

Původně byl tento systém omezen jenom pro studenty Harvardu, pod doménou thefacebook.com. 

Během dvou měsíců byl rozšířen na některé další, které patří do tzv. Ivy League, a již do konce 

roku byly připojeny další univerzity. Nakonec byl přístup otevřen pro všechny uživatele s 

univerzitní e-mailovou adresou (.edu, ac.uk, ...) nebo pro některé zahraniční schválené univerzity, 

v Česku k prvním otevřeným vysokým školám patřila Masarykova univerzita. Od 27. února 2006 se 

začaly do systému připojovat některé nadnárodní obchodní společnosti. Od 11. srpna 2006 se 

může dle licence používání připojit kdokoli starší 13 let. Uživatelé se v systému mohou 

připojovat k různým skupinám uživatelů, kteří působí například v rámci jedné školy, firmy nebo 

geografické lokace. 

Začátkem prosince 2007 se stal Facebook se svými 57 milióny aktivními členy stránkou s 

největším počtem uživatelů mezi studentskými weby. Od září 2006 do září 2007 se Facebook 

dostal z 60. na 7. pozici mezi nejnavštěvovanějšími stránkami světa. V USA je Facebook 

jedničkou pro on-line sdílení fotografií s více než 60 milióny nahraných fotografií týdně. 

Společnost Facebook vydělává hlavně na reklamách na stránkách, které jsou přesně cíleny podle 

zájmů uživatele a jeho chování na stránkách samotného Facebooku.  

Jméno serveru vzniklo z papírových letáků zvaných Facebooks, které se rozdávají prvákům na 

amerických univerzitách. Tyto letáky slouží k bližšímu seznámení studentů mezi sebou. 
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PEKLENÁ TŘÍDA A ĎÁBELSKÝ VÍKEND 
Autor: Vojtěch Steklač 
 
Kniha vypráví o tom, jak Palhounová s Teckertovou pozvou Boříka, jeho 
kamarády Čendu Mirka a Aleše a velkou část celé jejich třídy včetně neoblíbeného 
šprta Bohouška na víkend do penzionu, který vlastní táta Teckertové. Má to ovšem jeden háček. 
Všichni pozvaní musí předvádět že jsou o deset let starší (tedy dospělí). Bořík a Mirek chtějí být 
zpočátku doktoři (jeden práv a druhý medicíny), ale po poradě se Slaby (která se stala věštkyní), 
se rozhodnou že Mirek bude profesionální hráč golfu a Bořík detektiv. Po příjezdu je čeká šok 
když zjistí že přijede i třídní šprt Bohoušek a to jako hrabě. Poté se líčí zábavy o víkendu včetně 
vyvrcholení, když Bořík zjistí (jako soukromý detektiv), že Bohoušek není hrabě. 
 
ZRZAVEJ DAREBÁK 
Autor: Aleš Sisel 
 

Není to nic příjemného, když se dostane nebezpečný skřet z virtuálního prostředí 
počítačové hry do reálného světa. O tom se přesvědčili na vlastní kůži dva 
dvanáctiletí kluci, náruživí 
hráči počítačových her. Uprchlý skřet Scamp, který jim jednoho večera vyskočil 
z počítače, 
škodí kde může a oba chlapci se mu v jeho nekalé činnosti snaží marně zabránit. 
Jsou však bezradní. Zrzavý skřet je velice vynalézavý, obezřetný a jeho kousky 
jsou velmi nebezpečné. Kluci stačí pouze sledovat jeho dílo zkázy, které narůstá 
nevídaných rozměrů. Po čase se jim podaří vyhledat autora hry a zjistit mnoho 
závažných a tajemných skutečností. Rozbíhá se rozsáhlé pátrání po zrzavém 
darebákovi. Malí dobrodruzi, s pomocí autora hry a jeho kamaráda, si dají za cíl, 
dostat nebezpečného skřeta Scampa zpět do virtuálního světa odkud přišel. Celý 
pátrací tým však naráží na mnoho nástrah, ale nevzdává se. Všichni věří, že jejich 

snaha není marná ... 
 
BAJKY BARDA BEEDLEHO 
Autor: Joanne Kathleen Rowlingová 
 
Sbírka pěti kouzelnických pohádek spjatých se slavnou sérií příběhů 
čarodějnického učněHarryho Pottera. Bajky Barda Beedleho obsahují pět 
pohádek. Jsou to klasické staré kouzelnické pohádky, které znají všechny děti z 
kouzelnických rodin. Ovšem někteří kouzelníci, obzvlášť Brutus Malfoy, 
požadovali vyřazení knihy z Bradavické knihovny. Údajně proto, že hrdinové 
některých pohádek jsou přehnaně přátelští k mudlům a zbytečně jim pomáhají. 

 
MRAZIVÝ RÁJ: DÍVKA U SVĚDKŮ JEHOVOVÝCH 
Autor: Jana Frey 
 
Haně je šestnáct let a je svědkyní Jehovovou. Dříve se cítila bezpečně chráněná v nitru 
svého církevního společenství. Avšak nyní si přeje vymanit se a být normální, taková jako 
ostatní. Vyžaduje svou svobodu. A najednou se hranice jejího kdysi tak opatrovaného 
světa stanou nepřekonatelnými hradbami. Až láska k Paulovi jí dodá odvahu udělat krok ven 
... 
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Joanne Rowlingová (* 31. července 1965) je 

britská spisovatelka, známá zejména díky 

řadě knih o čarodějnickém učni Harry 

Potterovi. Tato knižní série získala 

celosvětový úspěch včetně řady ocenění a 

prodalo se jí více než 400 milionů kopií. 

Kromě psaní knih o Harry Potterovi je 

Rowlingová známá také svým životním 

příběhem, kdy se z života na sociálních 

dávkách stala během pěti let 

multimilionářkou. Plátek Sunday Times Rich 

List v roce 2008 odhadl její majetek na 

560 milionů liber (1,1 miliard amerických 

dolarů) a označil ji za 12. nejbohatší ženu v 

Británii. Forbes ji označil jako 48. 

nejvlivnější celebritu roku 2007. Stala 

se filantropistkou, podporuje organizace 

jako Comic Relief, One Parent 

Families a Multiple Sclerosis Society of Great Britain. 

Život před Harrym 

Joanne Kathleen Rowling se narodila v Yate, Gloucestershire ve Spojeném království v roce 1965. 

Společně se svou matkou, otcem a sestrou Dianne přestěhovala do Winterbourne, Bristolu a nakonec 

do Tutshillu. Navštěvovala Wyedeanskou střední školu, kde často svým přátelům vyprávěla příběhy. V 

roce 1990 podlehla její matka ve věku 45 let dlouhotrvajícímu boji s roztroušenou sklerózou. Jako 

vysokoškolské zaměření si na nátlak rodičů vybrala francouzštinu, což později označila za životní 

chybu. Po ročním pobytu v Paříži, který byl součástí jejích vysokoškolských studií, se vrátila do Anglie, 

kde pracovala hlavně pro Amnesty International. Nápad na příběh o kouzelnickém učni dostala během 

cesty vlakem z Manchesteru do Londýna. Na cílové zastávce měla již vymyšlenou většinu postav a 

základní děj prvního dílu série – Harry Potter a Kámen mudrců. Rowlingová se přestěhovala do 

Portugalska, aby zde vyučovala angličtinu. Zde se vdala za portugalského televizního reportéra Jorga 

Arantese. V roce 1993 se jim narodila dcera Jessica Rowlingová Arantesová. Manželství ale nevydrželo 

a Rowlingová se ještě před rozvodem v roce 1994 vrátila spolu se svojí dcerou do Edinburgu. 

Nezaměstnaná Rowlingová dokončila v tomto skotském městě práce na prvním dílu, přičemž některé 

části psala po edinburských kavárnách. Koluje pověst o tom, že v kavárnách psala, aby se vyhnula 

svému nevytápěnému bytu. Ona sama to však popřela. 
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Život po Harrym 

Po obrovském úspěchu prvního dílu napsala Rowlingová 6 dalších pokračování a 3 doplňkové knihy, které 

byly vydány ve prospěch nadace Comic Relief. Prodej knihy udělal z Rowlingové multimilionářku, v 

roce 2001 si tak mohla koupit luxusní sídlo ve stylu 19. století u břehu řeky Tay ve Skotsku. V tom 

samém roce se zde vdala za Dr. Neila Murraye. 

Série o Harry Potterovi má celkem 7 částí. Překladatel většiny částí, Pavel Medek, říká, že 

pokračování této série by nemělo smysl a že by to zbytečně roztahovalo celý příběh. Všech sedm knih 

již bylo v angličtině i v češtině vydáno. Nakladatelství Albatros, které má v ČR na tuto sérii exkluzivní 

práva, vydalo český překlad 31.ledna 2008. Přes obrovský úspěch knih (nebo snad právě kvůli němu) se 

Rowlingové nevyhnula ani řada problémů. Vydání pátého dílu (Harry Potter a Fénixův řád) bylo zdrženo 

kvůli nařčení z plagiátorství spisovatelkou Nancy Stoufferovou. Soud nakonec rozhodl ve prospěch 

Joanne Rowlingové. Autorka si také chtěla od psaní na chvíli odpočinout, protože během psaní čtvrtého 

dílu se cítila přepracovaná. Podle vlastních slov jednou dokonce zvažovala, že si zlomí ruku.  Nakonec 

však donutila vydavatelství posunout datum publikace a na pátý díl celé série tak měla celé tři roky 

klidného psaní. Rowlingová řekla, že část tohoto času strávila i psaním něčeho jiného, na čem by chtěla 

pokračovat po uzavření celé série o Harrym Potterovi. 
Na konci roku 2003 dostala Rowlingová nabídku televizního producenta Russella T. Daviese na 

spolupráci při tvorbě slavného britského sci-fi seriálu Doctor Who. I když byla nabídkou nadšená, 

musela jí nakonec odmítnout, protože už pracovala na dalším dílu série. Ten nese v originále 

jméno Harry Potter and the Half-blood Prince (Harry Potter a princ dvojí krve). Těsně před Vánoci 

2004 oznámila Rowlingová dokončení knihy, datum vydání bylo stanoveno na polovinu roku 2005, kniha 

vyšla 16. července 2005, česky vyšla 19. prosince 2005, nelegálně se však začala prodávat už dřív. 

Rowlingová se - stejně jako řada dalších literárních, hudebních či filmových osobností - krátce objevila 

jako postavička v americkém kresleném sitcomu Simpsonovi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zdroj: www.felixfelicis.estranky.cz 
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LISTONOŠ VÍTR 
 
Nádherná knížka, z níž na čtenáře zavane jemný dech podzimních 
mlh, v nichž tančí padající listy. Verše Radka Malého jsou hravé i 
tesklivé, veselé i smutné, rozpustilé i nostalgické, ale vždy 
působivé a originální, takže knížka Listonoš vítr bude literárním i 
výtvarným objevem pro všechny vnímavé malé čtenáře a jejich 
rodiče. 
Knihu úvodním slovem doprovodila Bohumila Grögerová. 
 

 
ČAROVÁNÍ 

 
Obejdi třikrát strom 

nevyslov hlásku 
on promluví 

 
řečí vran a hlasem stinky 

slimáčí řečí 
jazykem stromů 

 
Obejdi třikrát starý buk 

zleva a zprava neptej se na nic 
on odpoví 

 
 
 
RADEK MALÝ 

Český básník, autor knížek pro děti a překladatel. 

Na Univerzitě Palackého vystudoval obor germanistika a bohemistika. Žije v Olomouci, kde působí jako 

vysokoškolský pedagog, překladatel z němčiny a redaktor. 

Publikoval básnické sbírky Lunovis, Vraní zpěvy, Větrní a Malá tma. 

Překládá poezii Georga Trakla – výbor Podzimní duše vyšel 

roku 2005 v nakladatelství BB Art –, Ericha Kästnera, Rainera 

Marii Rilka, Paula Celana, Hugo Sonnenscheina a dalších. Ze 

současných básníků přeložil např. Karla Lubomirského (výbor Pták 

nad hořícím lesem), zabývá se i překlady 

středověkých německých milostných písní. 

Píše rovněž pro děti, spolu s PaedDr. Hanou Mikulenkovou je 

autorem učebnic českého jazyka a literatury pro první stupeň 

základní školy, autorského Slabikáře s ilustracemi Matěje 

Formana. Svými básněmi přispěl i do knihy Šmalcova abeceda . Dětem je určen i příběh František z kaštanu, 

Anežka ze slunečnic, knížka básniček Kam až smí smích a „poetický slovníček dětem v příkladech“ s 

názvem Lahůdky. 

Knižně dále publikoval literárněvědnou studii Spásná trhlina. Reflexe poezie Georga Trakla v české 

literatuře. Je rovněž autorem dvou dramatických textů: Pocit nočního vlaku a Černé Hoře. 
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NOVÉ KNIHY 
 

ANDĚLÉ 1: PÁD 
Autor: Lauren Kateová 
 
Sedmnáctileté Lucindě se do internátní školy Meče a kříže vůbec 
nechce. Není divu: spíš než obyčejná internátní škola je to 
polepšovna pro mladistvé delikventy. Premiantka z prestižní 
novoanglické přípravky skončila v ponurém prostředí 
georgijských močálů kvůli úmrtí chlapce, k němuž došlo na jejím 
prvním (a jediném) rande v životě - úmrtí, které nedokázala 
uspojivě objasnit ani ona, ani policejní vyšetřování. Luce sama 
nechápe podivné věci, které se kolem ní odmalička dějí. Ví jen, 
že kdykoli se vynoří temné stíny, které nikdo jiný nevidí, vždycky 
dojde k něčemu strašnému. 
 

KOSTÍK BILLY 
Výprava do záhrobí 
Autor: Christopher Lincoln 
 
Jmenuji se Billy Kostík. Jsem kostlivčí kluk a bydlím v tajné 
komoře panského sídla Hogo Fogo. Moje kamarádka Milicent 
a strýc Smrťák byli uneseni do Zapomnění, děsivého kraje v 
Záhrobí. Pomůžeš mi je zachránit? Na nebezpečné výpravě 
nás doprovodí Jednooký Petr a jeho kamarádi z dob, kdy se 
plavil po mořích coby divoký pirát. Navíc jsem zjistil, že 
stejně jako můj strýc Smrťák dokážu zastavit čas ... 

 
NEJHORŠÍ DEN V ŽIVOTĚ TŘEŤÁKA FILIPA L. 
Autor: Petra Braunová 
 
Třeťák Filip sedí za domem opřený o zeď a má strach. Právě si 
uvědomil, že je zločinec! Stal se jím dnes, a nikdo tomu snad ani 
neuvěří. Copak tenhle bezvadný a hodný, i když trochu divoký kluk by 
mohl něco takového spáchat? Ani on sám nevěří tomu, co se stalo. A 
přece! Jak jenom všechno dopadne? Zůstane Filip už navždy zločincem? 
Autorka nenásilně zakomponovala do děje otázky a odpovědi života, 
vztahy mezi dětmi i dospělými, pocity, problémy i jejich řešení. 
Napínavé čtení pro kluky. 



 
DETEKTIVOVÉ V SEDLECH 
Ukradli dostihového koně! 
Autor: Petra Weise 
 
Lukáš, Fina a Mimi založili tajnou kancelář Detektivové v 
sedlech a než se nadáli, vězeli po uši v prvním velkém případu! 
Ze Sluneční pastviny byl ukraden vzácný dostihový kůň Al-
Karim. Detektivové spolu s kamarádem Bastianem pátrají po 
zloději, ale stopy jsou spletité… Fina, Lukáš, Mimi a Bastian 

jsou nejlepší kamarádi. Se svými poníky a psem Banditou vyřeší každý případ.  
 
 

Travis Walton 
 
Jednoho podzimního pochmurného večera se skupinka sedmi mužů vracela domů 
z lesa, kde vykonávali svou práci. Jejich unavenou mysl však rozptýlilo jasné 
světlo vycházející z kopce za nimi. Řidič zpomalil kamión a nevěřícně zírali na 
linoucí se jas, který byl stále silnější, dokud to jeden z nich nevydržel a 
nerozběhl se za blýskavým předmětem. Byl to Travis Walton. 
 
Osudná noc 
Mike Rogers, nejlepší přítel Travise Waltona právě dostal jednu z největších 
zakázek – měl vyčistit rozlehlou plochu parku poblíž Turkey Springs v Arizoně od 
opadaných větví a keříků.  
Jeho tým doplňoval Ken Peterson, John Goulette, Steve Pierce, Allen Dallis, 
Dwayne Smith a jeho nejlepší přítel Travis Walton (10.2.1953). 
Právě on se osudný večer 5.listopadu 1975 rozběhl za neznámým obrovským 
předmětem, který se z ničeho nic vynořil nad korunami stromů. Jeho přátelé 
vyděšeně pozorovali, jak se z obrovské kosmické lodi vynořilo slabé světlo, které 
jej neznámou silou začalo vtahovat dovnitř. Po Travisovi se slehla zem a nikdo 
nebyl sto říct, kam se ztratil …  
 
Vyšetřování 
V 19.30 se na policejní stanici rozezněl telefon a zástupce šerifa Chuck Ellison 
dostává zprávu a zmizení doposud neznámého Travise Waltona. Ellison se se 
sevědky setkává v nedalekém obchodním centru a nevěřícně si vyslechne jejich 
příběh. Jak později uvedl, někteří z mužů byli natolik v šoku, že nedokázali 
udržet slzy.  



Celých pět dnů probíhalo složité vyšetřování a nepřetržité zaznamenávání 
výpovědí všech zúčastěných. Přesto všechno byli právě oni sami ti, na které padal 
největší stín podezření z násilného trestného činu. 
Travisův bratr Duane Walton, stejně tak jako Mike Rogers, se snažili polici i 
rodinu přesvědčit o pravdě tvrzení všech zúčastněných, avšak bezvýsledně. 
S rozřešením přišel 10.listopadu Cy Gilson z ministerstva, který nechal muže 
podstoupit detektor lži. Z jejich výpovědí vyplynulo, že muži skutečně viděli jistý 
předmět, který považovali za UFO a že Travis Walton nebyl zraněn ani zabit 
nikým z nich.  
 
Návrat z nebes 
Půlnoc 10.listopadu 1975 však přinesla naprosto nový spád všech událostí. V domě 
Granta Neffa, který byl ženatý s Waltonovou sestrou Alison, se rozdrnčel 
telefon. Ze sluchátka k němu doléhal slabý hlas, který tvrdil, že je Travis Walton 
a potřebuje vyzvednout. Ačkoliv to Neff považoval za velice hloupý vtip, nakonec 
na naléhání odjel na místo, kde se měl údajně Walton vyskytovat. Jaký 
byl jeho údiv, když ho skutečně našli vyčerpaného a zhrouceného 
v jedné ze tří telefonních budek. Když se probral k vědomí, ukázalo 
se, že naprosto ztratil pojem času a myslel si, že je pryč jen pár hodin.  
Po jeho návratu se spekulovalo o tom, co se ve skutečnosti stalo a jeho příběhu 
věřilo jen velice málo lidí. Podstupoval různá lékařská vyšetření a psychologická 
sezení a ve chvíli, kdy noviny Phoenix Gazette nazvaly jeho příběh jako ,,pečlivě 
vybudovanou lež“, se začali Walton s Rogersem stahovat do ústraní. Travis 
zkoušel napsat knihu a popsat v ní zážitek, který se mu 5.listopadu 1975 přihodil, 
avšak ani ta mu nepřináší úspěch či víru okolí v jeho tvrzení. Travis Walton se 
nakonec stává mistrem na pile a ožení se s Danou Rogersovou, se kterou mají 
později několik dětí. 
 
 
 
To není vše! 
V roce 1993 přichází režisér Robert Lieberman s filmem Oheň v oblacích, ve 
kterém se nechal inspirovat Travisovým příběhem. Během propagace tohoto filmu 
se Waltonovi ozývá muž, který tvrdí, že byl onoho večera se svou ženou na lovu 
v lesích a rovněž viděl neobvyklý předmět obřích rozměrů, ze kterého vyzařuje 
proud jasného světla. Jako aktivní důstojník vojenské výzvědné služby vše 
nahlásil svým nadřízeným, ti mu však nařídili mlčet. 
Walton příběhu tohoto muže uvěřil a kontaktoval scénáristu filmu Oheň 
v oblacích Tracyho Tormeho, se kterým se rozhodli zařídit muži výslech na 
detektoru lži u Cye Gilsona.  



Při průběhu tohoto vyšetřování však Gilson zjistil, že muž lže ve všech svých 
tvrzeních a mimoto záměrně zkouší oklamat detektor lži. 
Waltonovi dochází, že když se tento muž dostal přes Gilsonovy zkoušky, můžou 
jeho oponenti nyní vystoupit do popředí a diskreditovat Gilsonovy metody a poté i 
výpovědi dřevorubců z oné osudné noci. Tuto akci vyvolal James Randi, který 
chtěl prokázat, že parapsychologie se dá zmást (tzv. projekt Alpha). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Farář se ptá Pepíčka:  
,,Modlíte se před jídlem?“ 
 A Pepíček: ,,No, jen když máme jíst houby, co nasbíral táta.“ 
 
Víš, co je to maximální rychlost? Když běžíš kolem domu a za rohem si vidíš paty ... 
 
Nová paní učitelka říká své třídě: 
,,Teď se mi pěkně představíte. Třeba ty, chlapče, jak se jmenuješ?" 
,,Já jsem Prokop Buben.". 
,,To mě nezajímá, pověz mi, jak se jmenuješ." 
 
Jsou dva hadi a jeden povídá druhému: 
,,Ty, Franto, jsme my jedovatí hadi?" 
,,Ne, proč?" 
,,Uf, to se mi ulevilo, protože já sem se před chvilkou 
kousl do jazyka." 
 
Na telegrafním drátě visí několik netopýrů hlavou dolů, a tu z ničeho nic se jeden prudce otočí a 
zůstane hlavou nahoru. 
,,Hele, co je s ním?" ptá se jeden. 
,,Nevím, asi omdlel." 
 
Potkají se dvě duše v ráji: 
,,Jaká byla poslední věta, kterou jsi slyšel na zemi?" 
,,Byl to hlas mé ženy." 
,,A co ten její hlas říkal?" 
,,Když mě na chvíli pustíš k volantu, budeš úplný anděl." 
 
Jde Bond po poušti a potká velblouda a povídá:  
,,Já jsem Bond, James Bond," 
Velbloud odpoví: ,,Já jsem Bloud, Vel Bloud.“ 
 
,,Jean, pamatujete, jak jsme byli před třiceti lety v Africe?" 
,,Lituji sire, ale to byl ještě můj předchůdce." 
,,Ale ne, Jean, byl jste to určitě vy. Vzpomeňte si přeci, jak vás tam pak sežral ten lev!" 



 
 
Kdy je člověk maximálně ztracený? 
Když ho ani google nenajde. 
 
 
U lékaře doma zvoní telefon. Ze sluchátka se ozve kamarádský hlas jednoho jeho kolegy: 
,,Co je s tebou? Potřebujeme čtvrtého do pokeru." 
,,Chvíli vydržte, hned jsem u vás.", odpovídá lékař. 
Když si obléká kabát, manželka se ho ptá: ,,Je to vážný případ?" 
,,Určitě to bude něco hodně vážného,“ odvětí lékař. ,,Už jsou u toho tři doktoři." 
 
 
 

 

 

 


